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SPECIFICATIONS:

1. power on/initialization button  2. Lens  3. Red & Blue Indicator  
4. Micro SD Slot  5. USB Charging Port  6. Mic  7. Infared lamps 

8. cooling holes  
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FEATURES:
HD video MP4 format, H.264 advanced encoding
6 lightless night vision infrared lights
Ultra-small body,
Wifi wireless connection, AP local connection, IP remote 
connection, to check at anytime anywhere
Motion detection alarm, cycle video, charging while recording

SPECIFICATIONS:
Size(approx.): 40 x 15.9mm/1.57 * 0.63in
Image Sensor: CMOS Sensor
Angle: 90 degrees
Video resolution: HD 1280 x 720P    Video format: MP4
Video encoding: H.264
Photo resolution: 1280 x 720
Infrared night vision: 6 lightless night vision infrared lights
Battery Type: Built-in 220 mA rechargeable lithium battery
Storage: External Micro SD card TF card up to 64 g
WIFI connection: AP local connection, IP remote connection, 
WIFI wireless control video camera
Motion detection: support
Camera Net weight: about 19g
Interface: Micro USB
Size of package: about 140mm by 140mm by 60mm

Full User Manual and instruction videos
can be found on our website.

www.thecockcamera.com

The Cock Cam is the latest must have bedroom gadget, 
it is a luxury feel cock ring equipped with a 1080p 
video recording WIFI camera. Some of the features 
include: amazing clear view night vision, Micro SD 
recording and storage. Mobile device control, via our 
secure app, viewing and storage, The ability to connect 
the camera to your chosen router for streaming 
footage across the globe. 

Care Advice
Use with a small amount water-based lubricant. 
Remove Camera before cleaning ring, clean the ring 
after use with antibacterial cleaner, store in dry place 
at room temperature. Camera may become warm 
during long usage, this is normal.

Sold as an adult novelty toy, not for children. Camera 
with built in Lithium battery, silicone ring is free from 
latex and phthalates. Discontinue use if irritation or 
discomfort occurs. To avoid injury or aggravating 
pre-existing skin conditions, do not use on swollen, 
inflamed areas or skin lacerations. For external use 
only. No medical claims are warranted or implied by 
the use of this product.

HOW TO MOUNT CAMERA INTO 
COCK RING & ON TO DILDO/PENIS 
1.Make sure camera is charged and SD is inserted if this 
is your preferred storage.

2.Ensure Power button is pointing up to the access hole in 
the silicone, fold back the top of the silicone, slide the 
camera into the seat and fold access hole over power 
button.

3.APPLY a small amount of WATER-BASED LUBRICANT 
TO THE PENIS/DILDO, stretch the ring and slide to the 
base of penis/dildo.

                                                 

Fully charge your camera (full charge approx 2 hrs) before           
using. Use micro USB cable provided and connect to power 
supply. 

Visit www.cockcamera.com or scan QR code to Download the 
App and retrieve your temporary security password. Enter the 
"Download App" tab on the website, read "Terms and 
Conditions" and follow the link appropriate for your device, to 
download the App.

Turn on camera by pressing Button once and wait for 1 minute, 
make sure there is no Micro SD card in the slot, LED flashes 
steadily when ready to connect.

On your mobile device enter the Wi-Fi settings and connect to 
"TheC-Cam_xxx", password is 12345678. Enter The C-Cam 
App, Click  +  to connect a new device, choose "Has not 
previously connected to router", click "Next" if already 
connected to cameras Wi-Fi.

Input temporary password given on website in "Device 
Password" bar, press    in the top right corner. Immediately after 
connecting and testing device, enter "Settings" 
AND CHANGE YOUR PASSWORD, (detailed instructions of how 
to do this can be found in the user manual on the website).

Click "No" to "Connect to the router", the App automatically 
takes you back to the device list, and successfully adds camera 
to the list. Camera is now operated and viewed from your 
device. Click on the newly added camera and enjoy!
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Complete user manual and instruction 
videos can be found on our website.

(AP) QUICK START FOR CONNECTING 
TO MOBILE DEVICES
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Le Cock Cam est le dernier gadget incontournable de 
la chambre à coucher, c'est un anneau de luxe équipé 
d'une caméra d'enregistrement vidéo 1080p. Certaines 
des caractéristiques comprennent : une vision nocturne 
claire et exceptionnelle, l'enregistrement et le stockage 
Micro SD.
Contrôle, visualisation et stockage des appareils 
mobiles. La possibilité de connecter la caméra au 
routeur de votre choix pour diffuser des images en 
continu dans le monde entier.

Conseils d'entretien
Utiliser avec une petite quantité de lubrifiant à base 
d'eau. Enlever la caméra avant de nettoyer l'anneau, 
nettoyer l'anneau après utilisation avec un nettoyant 
antibactérien, stocker dans un endroit sec à 
température ambiante. L'appareil photo peut chauffer 
pendant une longue période d'utilisation, ce qui est 
normal.

Vendu comme un jouet de fantaisie pour adultes, pas 
pour les enfants. Appareil photo avec batterie au 
lithium intégrée, anneau de silicone exempt de latex et 
de phtalates. Cesser l'utilisation en cas d'irritation ou de 
malaise. Pour éviter les blessures ou l'aggravation 
d'affections cutanées préexistantes, ne pas utiliser sur 
des zones enflées, blessées ou des lacérations 
cutanées. Pour usage externe seulement. Aucune 
réclamation médicale n'est justifiée ou implicite par 
l'utilisation de ce produit.

COMMENT MONTER LA CAMÉRA 
DANS LE COCK RING SUR LE 

GODE OU LE PÉNIS.
1. Assurez-vous que l'appareil photo est chargé et que 
la carte     SD est insérée si c'est le stockage que vous 
préférez.

2. Assurez-vous que le bouton d'alimentation pointe vers 
le trou d'accès dans le silicone, rabattez le haut du 
silicone, glissez l'appareil photo dans le cadre et 
rabattez le trou d'accès sur le bouton d'alimentation.

3. Appliquer une petite quantité de LUBRIFIANT A BASE 
D'EAU SUR LE PENIS/GODE, étirer l'anneau et faites-le 
glisser jusqu'à la base du pénis/gode.

Le manuel d'utilisation complet et les vidéos d'instruc-
tions sont disponibles sur notre site Web. 

www.thecockcamera.com

(AP) DÉMARRAGE RAPIDE POUR LA 
CONNEXION À DES APPAREILS MOBILES

Le manuel d'utilisation complet et les vidéos 
d'instructions sont disponibles sur notre site Web.

Chargez complètement votre appareil photo (charge complète environ 
2 heures) avant de l'utiliser. Utilisez le câble micro USB fourni et 
connectez-le à la source d'alimentation.

Visitez www.cockcamera.com ou scannez le code QR pour télécharger 
l'application et récupérer votre mot de passe de sécurité temporaire. 
Entrez dans l'onglet "Télécharger l'application" sur le site Web, lisez 
"Conditions générales" et suivez le lien approprié pour votre appareil, 
pour télécharger l'application.

Allumez l'appareil photo en appuyant une fois sur le bouton et attendez 
1 minute, assurez-vous qu'il n'y a pas de carte Micro SD dans 
l'emplacement, la LED clignote régulièrement lorsque l'appareil est prêt 
à être connecté.

Sur votre appareil mobile, entrez les paramètres Wi-Fi et connectez-vous 
à "TheC-Cam_xxx", le mot de passe est 12345678. Aller à l'application 
C-Cam, cliquer  +  pour connecter un nouvel appareil, choisir "N'a pas 
encore été connecté au routeur", cliquer sur "Suivant" si déjà connecté 
au Wi-Fi des caméras.

Saisissez le mot de passe temporaire donné sur le site Web dans la 
barre "Device Password", appuyez     dans le coin supérieur droit. 
Immédiatement après avoir connecté et testé l'appareil, entrez dans 
"Réglages".
ET MODIFIER VOTRE MOT DE PASSE, (des instructions détaillées sur la 
façon de procéder se trouvent dans le manuel d'utilisation sur le site 
Web).

Cliquez sur "Non" pour vous connecter au routeur, l'application vous 
ramène automatiquement à la liste des appareils et ajoute avec succès 
l'appareil photo à la liste. La caméra est maintenant utilisée et vue 
depuis votre appareil. Cliquez sur la caméra nouvellement ajoutée et 
profitez-en !

CARACTÉRISTIQUES :
Format vidéo HD MP4, encodage H.264 avancé 6 lumières infrarouges 
vision nocturne sans lumière Corps ultra-petit, connexion sans fil Wifi, 
connexion locale AP, connexion à distance IP, pour vérifier à tout moment 
et en tout lieu Alarme de détection de mouvement, vidéo de vélo, charge 
pendant l'enregistrement.

SPÉCIFICATIONS :
Taille(approx.) : 40 x 15.9mm/1.57 * 0.63in
Capteur d'image : Capteur CMOS
Angle : 90 degrés
Résolution vidéo : HD 1280 x 720P Format vidéo : MP4
Encodage vidéo : H.264
Résolution photo : 1280 x 720
Vision nocturne infrarouge : 6 lampes infrarouges à vision 
nocturne sans lumière.
Type de batterie : Batterie au lithium rechargeable 220 mA 
intégrée.
Stockage : Carte Micro SD externe Carte TF jusqu'à 64 g
Connexion WIFI : Connexion locale AP, connexion à distance IP,
Caméra vidéo de contrôle sans fil WIFI
Détection de mouvement : support
Poids net de l'appareil photo : environ 19g
Interface : Micro USB
Taille de l'emballage : environ 140mm par 140mm par 140mm 
par 60mm



SPEZIFIKATIONEN

EIGENSCHAFTEN:

HD-Video MP4-Format, erweiterte H.264-Kodierung 6 lichtlose 
Nachtsicht-Infrarotlichter Ultra-kleiner Körper,Wifi-Funkverbind-
ung, lokale AP-Verbindung, IP-Fernbedienung Verbindung, um 
jederzeit und überall
überprüfen zu können. Bewegungserkennungsalarm, 
Zyklusvideo, Laden während der Aufnahme

SPEZIFIKATIONEN

Größe(ca.): 40 x 15,9mm/1,57 * 0,63in
Bildsensor: CMOS-Sensor
Winkel: 90 Grad
Videoauflösung: HD 1280 x 720P Videoformat: MP4
Videokodierung: H.264
Fotoauflösung: 1280 x 720
Infrarot-Nachtsicht: 6 lichtlose Nachtsicht-Infrarotlichter
Batterie-Typ: Eingebauter 220 mA Lithium-Akku
Lagerung: Externe Micro SD-Karte TF-Karte bis 64 g
WIFI-Anschluss: AP lokale Verbindung, IP Remote-Verbindung,
Drahtlose WIFI-Steuervideokamera
Bewegungserkennung: Unterstützung
Kamera Nettogewicht: ca. 19g
Schnittstelle Mikro-USB
Größe der Verpackung: ca. 140mm x 140mm x 60mm
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la carte     SD est insérée si c'est le stockage que vous 
préférez.
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d'instructions sont disponibles sur notre site Web.

Chargez complètement votre appareil photo (charge complète environ 
2 heures) avant de l'utiliser. Utilisez le câble micro USB fourni et 
connectez-le à la source d'alimentation.

Visitez www.cockcamera.com ou scannez le code QR pour télécharger 
l'application et récupérer votre mot de passe de sécurité temporaire. 
Entrez dans l'onglet "Télécharger l'application" sur le site Web, lisez 
"Conditions générales" et suivez le lien approprié pour votre appareil, 
pour télécharger l'application.

Allumez l'appareil photo en appuyant une fois sur le bouton et attendez 
1 minute, assurez-vous qu'il n'y a pas de carte Micro SD dans 
l'emplacement, la LED clignote régulièrement lorsque l'appareil est prêt 
à être connecté.

Sur votre appareil mobile, entrez les paramètres Wi-Fi et connectez-vous 
à "TheC-Cam_xxx", le mot de passe est 12345678. Aller à l'application 
C-Cam, cliquer  +  pour connecter un nouvel appareil, choisir "N'a pas 
encore été connecté au routeur", cliquer sur "Suivant" si déjà connecté 
au Wi-Fi des caméras.

Saisissez le mot de passe temporaire donné sur le site Web dans la 
barre "Device Password", appuyez     dans le coin supérieur droit. 
Immédiatement après avoir connecté et testé l'appareil, entrez dans 
"Réglages".
ET MODIFIER VOTRE MOT DE PASSE, (des instructions détaillées sur la 
façon de procéder se trouvent dans le manuel d'utilisation sur le site 
Web).

Cliquez sur "Non" pour vous connecter au routeur, l'application vous 
ramène automatiquement à la liste des appareils et ajoute avec succès 
l'appareil photo à la liste. La caméra est maintenant utilisée et vue 
depuis votre appareil. Cliquez sur la caméra nouvellement ajoutée et 
profitez-en !

Die Cock Cam ist das neueste must have Schlafzimmer 
Gadget, es ist ein luxuriöser Cockring mit einer 1080p 
Videoaufzeichnungskamera.  Einige der Features sind: 
verblüffende klare Sicht bei Nacht, Micro SD-Aufnahme 
und Speicherung.  Steuerung, Anzeige und Speicherung 
mobiler Geräte.  Die Möglichkeit, die Kamera an den 
von Ihnen gewählten Router anzuschließen, um Filmmate-
rial über den ganzen Globus zu streamen.
 
Pflegehinweise
Mit einer kleinen Menge Schmiermittel auf Wasserbasis 
verwenden.  Entfernen Sie die Kamera vor der Reinigung 
des Rings, reinigen Sie den Ring nach Gebrauch mit 
einem antibakteriellen Reiniger und lagern Sie ihn an 
einem trockenen Ort bei Raumtemperatur.  Die Kamera 
kann bei längerem Gebrauch warm werden, das ist 
normal.

Verkauft als Spielzeug für Erwachsene, nicht für Kinder.  
Kamera mit eingebauter Lithium-Batterie, Silikonring ist 
frei von Latex und Phthalaten.  Unterbrechen Sie die 
Anwendung, wenn Irritationen oder Beschwerden 
auftreten.  Zur Vermeidung von Verletzungen oder 
Verschlimmerung bereits bestehender Hauterkrankungen 
nicht an geschwollenen, entzündeten Stellen oder 
Hautverletzungen anwenden.  Nur zur äußerlichen 
Anwendung.  Durch die Verwendung dieses Produkts 
werden keine medizinischen Ansprüche garantiert oder 
impliziert.

WIE MAN DIE KAMERA IN DEN 
COCKRING EINBAUEN KANN  

DILDO/PENIS 
1.Vergewissern Sie sich, dass die Kamera geladen ist und SD 
eingelegt ist, wenn dies Ihr bevorzugter Speicherplatz ist.

2.Vergewissern Sie sich, dass der Netzschalter nach oben 
auf das Zugangsloch im Silikon zeigt, klappen Sie die 
Oberseite des Silikons zurück, schieben Sie die Kamera in 
den Sitz und klappen Sie das Zugangsloch über den 
Netzschalter.

3. eine kleine Menge WASSERSCHMIERMITTEL AUF DEN 
PENIS/DILDO auftragen, den Ring dehnen und zum 
Penis/Dildo schieben.

    

                                             
Die vollständige Bedienungsanleitung und Anleitungs-

videos finden Sie auf unserer Website. 
www.thecockcamera.com

(AP) SCHNELLSTART FÜR DIE VERBIND-
UNG ZU MOBILEN GERÄTEN

Die komplette Bedienungsanleitung und 
Anleitungsvideos finden Sie auf unserer Website.

Laden Sie Ihre Kamera vor dem Gebrauch vollständig auf (volle Ladung 
ca. 2 Stunden).  Verwenden Sie das mitgelieferte Mikro-USB-Kabel und 
schließen Sie es an die Stromversorgung an. 
 
Besuchen Sie www.cockcamera.com oder scannen Sie den QR-Code, um 
die App herunterzuladen und Ihr temporäres Sicherheitspasswort 
abzurufen.  Geben Sie die Registerkarte "Download App" auf der 
Website ein, lesen Sie "Terms and Conditions" und folgen Sie dem für Ihr 
Gerät passenden Link, um die App herunterzuladen.

Schalten Sie die Kamera durch einmaliges Drücken der Taste ein und 
warten Sie 1 Minute, stellen Sie sicher, dass sich keine Micro-SD-Karte im 
Steckplatz befindet, die LED blinkt ständig, wenn sie anschlussfertig ist.

Geben Sie auf Ihrem mobilen Gerät die Wi-Fi-Einstellungen ein und 
verbinden Sie sich mit "TheC-Cam_xxx", das Passwort lautet 12345678.  
Geben Sie die C-Cam App ein, klicken  +  Sie, um ein neues Gerät 
anzuschließen, wählen Sie "Hat sich noch nicht mit dem Router 
verbunden", klicken Sie auf "Weiter", wenn Sie bereits mit der Kamera 
Wi-Fi verbunden sind.

Geben Sie das temporäre Passwort ein, das Sie auf der Webseite in der 
Leiste "Gerätepasswort" eingegeben     haben, drücken Sie in der 
oberen rechten Ecke.  Unmittelbar nach dem Anschließen und Testen des 
Gerätes "Einstellungen" eingeben,
UND ÄNDERN SIE IHR PASSWORT, (detaillierte Anweisungen dazu finden 
Sie im Benutzerhandbuch auf der Website).

Klicken Sie auf "Nein", um "Mit dem Router verbinden", die App bringt 
Sie automatisch zurück in die Geräteliste und fügt die Kamera 
erfolgreich zur Liste hinzu.  Die Kamera wird nun von Ihrem Gerät aus 
bedient und betrachtet.  Klicken Sie auf die neu hinzugefügte Kamera 
und genießen Sie!



COMO MONTAR LA CAMARA EN EL 
ANILLO EN UN DILDO/PENE

1. Asegurarse que la camara esta cargada y la tarjeta SD esta 
insertada si es su forma de almacenamiento preferida.

2.Confirme que el boton de encendido esta apuntando hacia 
arriba al hueco de acceso en la silicona, doble hacia atrás la 
parte superior de la silicona, inserte la camara dentro del 
orificio y doble el hueco de acceso sobre el boton de encendi-
do.

3. APLIQUE una pequeña cantidad de LUBRICANTE A BASE DE 
AGUA EN EL PENE/DILDO, estire el anillo y deslicelo a la base 
del pene/dildo.

Manual de usuario completo y videos de instrucciones
se puede encontrar en nuestro sitio web.

www.thecockcamera.com

(AP) GUIA RAPIDA PARA CONECTARSE A 
DISPOSITIVOS MOVILES

Manual de usuario y videos instructivos completos 
pueden ser encontrados en nuestra pagina web.

1.Cargue completamente su camara (Carga completa aproximada-
mente 2 horas) antes de utilizar. Use el cable micro USV provisto y 
conectelo a la fuente de alimentación.

2.Visite www.cockcamera.com o escanee el código QR para 
Descargar la aplicación y obtener si contraseña de seguridad 
temporaria. Entre en la pestaña que dice "Download App", lea los 
"Terminos y Condiciones" y sigua el link apropiado para su 
dispositivo, para descargar la aplicación.

3.Prenda la camara presionando el Botón una vez y espere por un 
minuto, asegurese de que no esta colocada la tarjeta Micro SD, 
una luz LED parpadea constantemente cuando está listo para 
conectarse.

4.En su dispositivo movil entre a ajustes de WI-Fi y conectese a 
"The C-Cam***", la contraseña es 12345678. Entre en la 
aplicacion C-Cam, presione  +  para conectar un nuevo dispositivo, 
elija la opcion "Has not previously connected to router", presione 
"Next" si ya conectado a camaras Wi-Fi.

5.Coloque la contraseña temporaria que fue dada en el sitio web 
en la barra "Device Password, presione    en la esquina superior 
derecha. Inmediatamente luego de conectarse al dispositivo, entre 
a "Ajustes" Y CAMBIE SU CONTASEÑA, (instrucciones detalladas 
de como hacerlo pueden ser encontradas en el manual de usuario 
en el sitio web).

6.Presione "No" a "Connect to the router", conectarse al router, la 
aplicación automaticamente lo llevará a la lista de dispositivos, y 
exitosamente agrega la camara a la lista. La cámara ahora es 
operada y visible desde su dispositivo. Presione en la recién 
agregada camara y disfrute!

La Cock Cam es lo ultimo en cuanto a dispositivos para 
el dormitorio, es un anillo de silicona de lujo equipado 
con una camara de 1080p y WiFi. Algunas de sus 
caracteristicas incluyen: increible claridad con vision 
nocturna, Tarjeta Micro SD para grabar y almacenar, 
control remoto desde una aplicacion segura, donde se 
puede reproducir y grabar. La habilidad de conectarla 
a un router para transmitir en vivo. 

Se recomienda
el uso con una pequeña cantidad de lubricante a base 
de agua. Retirar la camara antes de limpiar el anillo, 
limpiar el anillo luego de usarlo con locion antibacteri-
al, guardar en un lugar seco a temperatura ambiente. 
La camara puede calentarse luego de un largo uso, esto 
es normal. 

Vendido como un juguete novedoso para adultos, no 
apto para niños. La camara posee una bateria de litio, 
el anillo de silicona es libre de latex y ftalatos. Deje de 
usarlo si causa irritaciones o disconfort. Para evitar 
lesiones o empeorar condiciones pre existentes de la 
piel, no usar en areas inflamadas, hinchadas o con 
laceracion. Para uso externo solamente. No hay 
reclamos medicos garantizados o implicados por el uso 
de este producto.

ESPECIFICIACIONES

1.prendido/ boton de inicializacion 2.Lentes 3. Indicador Rojo y 
Azul 4. Ranura Mirco SD 5. Puerto USB para cargar 6. 

Microfono 7.Lamparas infrarrojas 8.Huecos de ventilacion

CARACTERISTICAS
HD video formato mp4, H.263 codificacion avanzada
6 luces infrarrojas para vision nocturna
Cuerpo ultra pequeño, Conexion WiFi, AP conexion local, IP conexion 
remota, 
Alarma de deteccion de movimiento, video de ciclo, carga mientras graba.

ESPECIFICACIONES
Tamaño (aproximado) 40 x 15.9mm/1.57 * 0.63in
Sensor de Imagen: CMOS Sensor
Angulo: 90 grados
Resolucion de Video: HD 1280 x 720p Formato de video: MP4 
Codificacion de Video: H.264
Resolucion de foto: 1280 x 720
Vision nocturna: 6 luces infrarrojas de vision nocturna Tipo de Bateria: 
220 mA bateria de litio recargable. Almacenamiento: Tarjeta externa 
Micro SD hasta 64g
WiFi Conexion: conexion local AP, conexion remota IP, control de video 
WiFi.
Deteccion de Movimiento
Peso neto de la camara: 19g aprox.
Interfase: Micro USB
Tamaño del paquete: alrededor de 140mm x 140mm x 60mm
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